IIpoBepounas padora Ne 1
Bapuanr 1

. Kakasa u3 AAHHBIX BCJIMYUH MOXKET BbIPAKATH AJAUHY KJACCHOM KOMHATBI?

1) 10cm 2) 10mm 3) 10am 4) 10m

. 3anoJiHMTE MPOMYCKM:

a) 3m 70cm = CM.
0) 45mMm = cM MM.
B) 171Mm 8cm = CM.

. JlmameTp okpyxHocTH paBeH 18cm. Uemy paBeH paanyc okpy:kHoCTH?

1) 36cm 2) 18cum 3) 9cm 4) 72em

. Ha npsamoii AB ormedennl Touku C u D Tak, uro Touka C jiexuT Ha oTpe3ke AB, HO He

npuHaIexuT Jaydy DB. B kakoMm nopsijike pacnoso:KeHbl 3TH TOUKH HA IPSIMOM ?

1) C,ABD 2)ACBD 3)CAD,B 4)ACD,B

a) Hauepture nomanyro ABCD, takyro, uro AB = 2cm Smm, BC =4cm, CD = 3cm Smm.

0) Beruncnure 1IMHY JTOMaHOM.
B) [locTpoiite 0Tpe30K, AJIMHA KOTOPOTO paBHA JTHMHE JioMaHoW. O003HaYbTE €ro.

a) Ormetste Touky C. [IpoBeanTe OKpY>KHOCTh paarycoM 3¢cM ¢ eHTpoM B Touke C.

0) IIpoBeaure AMaMeTp OKPY>KHOCTH M 0003HAYBTE €TO.

B) OTMeTBhTE Ha OKPY)XHOCTH TOUKy M. [IpoBenuTe OKpy>KHOCTH € IIEHTPOM B TOUKe M, TPOXOASIIIYIO

yepe3 Touky C. 3anuinure, 4eMy paBeH ee painyc
Bapmuanr 2
1. Kakast u3 1aHHBIX BeJIUYUH MOKET BbIPAXkKaeT JJIUHY NAPThl?

1) 120cm 2) 120m 3) 120am 4) 120mm

2. 3anosHHTE NPOMYCKHU:

a)42am = CM.
0) Sm 3Mm = JIM.
B) 780MM = CM.

3. Paamyc okpy:xxHOocTH paBeH 18cm. Uemy paBeH JuaMeTp OKPYKHOCTH?
1) 36cm 2) 18cm 3) 9cm 4) 72cem

4. Ha npsimoii CD orMe4deHnbl ToukH A B B Tak, 4T0 TO4YKa A JieskuT Ha oTpeske CD, a Touka B
JexuT Ha Jyde CD, Ho He npuHAIe:KUT 0Tpe3Ky CD. B kakoM mopsiike pacmoJio:keHbl 3TH

TOYKH Ha NPAMON?
1) ABCD 2)CABD 3)ACDB 4)CAD,B

5. a) Hauepture nomanyro AEMK, takyto, uro AE = 3cm, MK = 4cm Smm, ME = 2¢cm SmwM.

0) Beruncnute 1UIMHY JTOMaHOM.

B) [TocTpoiite 0Tpe30K, JJIMHA KOTOPOTO paBHA yIMHE JIoMaHOW. O003HAYbTE €ro.

6. a) Ormetsre Touku A u B. [IpoBenuTe OKpyKHOCTH paInyCOM C IIEHTPOM B TOUKE A, MPOXOAIIYIO

yepes TOUKy B.
0) [IpoBeauTe muaMeTp OKPYKHOCTH M 0003HAYBTE €TO.
B) [locTpoiite OKpyXHOCTB C LIEHTPOM B Touke B paauycom 2cm.





